

резервного призового (виграшного) фонду лотереї. Оператор може прийняти рішення щодо спрямування до фонду IV категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї коштів (чи частини коштів) резервного призового (виграшного) фонду лотереї.

У випадку перевищення загальної суми виграних учасниками виграшів IV категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї над сумою фонду зазначеної категорії, сформованою відповідно до пункту 4.2 цих Умов, різниця перевищення фінансується за рахунок резервного призового (виграшного) фонду лотереї, а при не достатності коштів резервного фонду – за рахунок власних коштів Оператора.

4.8. У випадку перевищення суми відрахувань до фонду другого етапу розігрування виграшів V категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї над загальною сумою виграних виграшів другого етапу розігрування виграшів V категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї, різниця перевищення спрямовується до резервного призового (виграшного) фонду лотереї. Оператор може прийняти рішення щодо спрямування до фонду другого етапу розігрування виграшів V категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї коштів (чи частини коштів) резервного призового (виграшного) фонду лотереї.

У випадку перевищення загальної суми виграних учасниками виграшів другого етапу розігрування виграшів V категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї над сумою фонду другого етапу розігрування виграшів зазначеної категорії, сформованою відповідно до пункту 4.2 цих Умов, різниця перевищення фінансується за рахунок резервного призового (виграшного) фонду лотереї, а при не достатності коштів резервного фонду – за рахунок власних коштів Оператора.

У разі, якщо за результатом проведення розіграшу тиражу лотереї, загальна сума виграних учасниками виграшів V категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї перевищує суму відрахувань до V категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї (пункт 4.2 цих Умов), різниця покривається (фінансується) за рахунок резервного призового (виграшного) фонду лотереї, а при не достатності коштів резервного фонду – за рахунок власних коштів Оператора.

У разі перевищення величини (розміру) V категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї, сформованої відповідно до пункту 4.2 цих Умов, над загальною сумою виграних учасниками виграшів цієї категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї, різниця перевищення спрямовується до резервного призового (виграшного) фонду лотереї.

4.9. Порядок формування та використання резервного призового (виграшного) фонду лотереї регламентується Положенням про порядок формування та використання резервного призового (виграшного) фонду державної грошової лотереї "Лото-Забава", що є невід'ємною частиною цих Умов (додаток 15).

Резервний призовий (виграшний) фонд лотереї є частиною призового (виграшного) фонду лотереї та не належить Оператору.

4.10. Мінімальний виграш в основному розіграві тиражу лотереї на одну виграшну ігрову комбінацію встановлюється наказом Оператора. У разі, якщо за результатом проведення основного розіграшу тиражу лотереї виграш на одну виграшну ігрову комбінацію складає суму меншу ніж мінімальний виграш, то різниця між мінімальним виграшем, встановленим наказом Оператора, та сумою виграшу, що припала на одну виграшну ігрову комбінацію відповідно до цих Умов, покривається за рахунок коштів резервного призового (виграшного) фонду лотереї.

У разі, якщо при відсіканні до суми кратної гривні, сума виграшу III категорії призового (виграшного) фонду буде меншою за розмір мінімального виграшу в основному розіграві, сума виграшу III категорії призового (виграшного) фонду відсікається до величини такого мінімального виграшу.

4.11. Суми виграшів Джек-пот, I категорії відсікаються до величини кратної гривні. Сума відсікання спрямовується до резервного призового (виграшного) фонду лотереї.

Сума виграшу III категорії відсікається до величини кратної гривні, але не менше величини, що відповідає мінімальному виграшу в основному розіграві тиражу лотереї, який

визначений наказом Оператора відповідно до пункту 4.10 цих Умов. Сума відсікання спрямовується до резервного призового (виграшного) фонду лотереї.

4.12. Оператор має право спрямувати до будь-якої категорії призового (виграшного) фонду тиражу лотереї кошти (чи частину коштів) резервного призового (виграшного) фонду лотереї.

V. ВИПЛАТА ВИГРАШІВ

5.1. За результатами розіграшу тиражу складається Офіційна таблиця виграшів розіграшу тиражу державної грошової лотереї «Лото-Забава», яка зберігається в електронному вигляді на центральному сервері Оператора. В Офіційній таблиці виграшів розіграшу тиражу державної грошової лотереї «Лото-Забава» зазначаються, зокрема, унікальні 24-значні індивідуальні номери виграшних білетів лотереї.

Для визначення строку виплати виграшу у лотерею на підставі одного виграшного білета лотереї (виграші Джек-пот, I, III, IV, V (в частині другого етапу розігрування) категорій) враховується загальна сума коштів, яка припала на один виграшний білет лотереї, незалежно від кількості виграшних ігрових комбінацій (виграшів) на ньому.

5.2. Втрата чека учасника, пошкодження унікального індивідуального номеру чека учасника лотереї, штрих-коду та інші пошкодження чека учасника, що не дозволяють однозначно встановити числову та іншу інформацію на чеку учасника лотереї, рівно як і відсутність унікального індивідуального номеру чеку учасника, що є повним номером чека учасника, у Відомості виграшних чеків учасників, позбавляють учасника права на отримання виграшу.

5.3. Вимоги учасників лотереї щодо виплати виграшів (призів) приймаються протягом строку, що розпочинається не пізніше першого дня, що слідує за днем закінчення проведення розіграшу тиражу лотереї, на який було зареєстровано чек учасника в електронній системі прийняття ставок, та закінчується 1 березня 2026 року включно (окрім випадків, коли рішенням Оператора відносно окремого тиражу чи групи тиражів лотереї визначена інша дата закінчення перебігу строку щодо пред'явлення учасниками вимоги про виплату виграшів у лотереї за таким тиражем (тиражами)).

У разі визначення Оператором відносно окремого тиражу чи групи тиражів лотереї іншої (ніж зазначена вище) дати закінчення перебігу строку щодо пред'явлення учасниками вимоги про виплату виграшів за результатом проведення розіграшу відповідного (-их) тиражу (-ів) лотереї, Оператор зобов'язаний розмістити відповідну інформацію на власному Веб-сайті та у пунктах розповсюдження лотереї не пізніше ніж за один місяць до дня закінчення перебігу зазначеного строку. В будь-якому разі, строк пред'явлення вимоги щодо виплати виграшів за виграшними чеками учасника триватиме не менше 180 днів з дня трансляції розіграшу того тиражу лотереї, на який, відповідно, були зареєстровані в електронній системі прийняття ставок такі чеки учасників.

Зі спливом строку, протягом якого учасники відповідно до цих Умов можуть пред'явити вимоги щодо виплати виграшів за чеками учасників певного тиражу лотереї, виграшні чеки учасників цього тиражу лотереї, що не були пред'явлені до оплати протягом такого строку, вважаються недійсними, до оплати не приймаються і виплата призів (виграшів) за ними не проводиться. Виграші за такими чеками учасника спрямовуються до залишкового призового (виграшного) фонду лотереї.

5.4. Виграші у лотерею виплачуються протягом таких строків:

- виграші у розмірі до 3 726,00 грн. включно виплачуються одразу після пред'явлення учасником до розповсюджувача (у тому числі окремо визначеного розповсюджувача) чи до представництва МСЛ документів, передбачених цими Умовами та у разі наявності необхідної суми коштів, крім випадків, визначених цими Умовами.

- виграші у розмірі від 3 726,01 грн до 10 000,00 грн включно виплачуються протягом 3 місяців з дня пред'явлення учасником лотереї до розповсюджувача, уповноваженого виплачувати виграші у зазначеному розмірі, чи до представництва Оператора документів, передбачених цими Умовами, однак не пізніше дати закінчення проведення лотереї;

- виграші у розмірі від 10 000,01 грн до 100 000,00 грн включно виплачуються протягом 12 місяців з дня пред'явлення учасником лотереї до розповсюджувача, уповноваженого виплачувати виграші у зазначеному розмірі, чи до представництва Оператора документів, передбачених цими Умовами, однак не пізніше дати закінчення проведення лотереї;

- виграші у розмірі від 100 000,01 грн до 250 000,00 грн включно виплачуються протягом 18 місяців з дня пред'явлення учасником лотереї до розповсюджувача, уповноваженого виплачувати виграші у зазначеному розмірі, чи до представництва Оператора документів, передбачених цими Умовами, однак не пізніше дати закінчення проведення лотереї;

- виграші у розмірі від 250 000,01 грн до 1 000 000,00 грн включно виплачуються протягом 24 місяців з дня пред'явлення учасником лотереї до розповсюджувача, уповноваженого виплачувати виграші у зазначеному розмірі, чи до представництва Оператора документів, передбачених цими Умовами, однак не пізніше дати закінчення проведення лотереї;

- виграші у розмірі від 1 000 000,01 грн до 2 000 000,00 грн включно виплачуються протягом 36 місяців з дня пред'явлення учасником лотереї до розповсюджувача, уповноваженого виплачувати виграші у зазначеному розмірі, чи до представництва Оператора документів, передбачених цими Умовами, однак не пізніше дати закінчення проведення лотереї.

- виграші у розмірі 3 000 000,01 грн та більше виплачуються протягом 60 місяців з дня пред'явлення учасником до розповсюджувача, уповноваженого виплачувати виграші у зазначеному розмірі, чи до представництва Оператора документів, передбачених цими Умовами, однак не пізніше дати закінчення проведення лотереї.

5.5. Призи (виграші) розміром до 3 726,00 грн. включно виплачуються у будь-якому пункті розповсюдження лотереї на підставі пред'явленого учасником виграшного чека учасника.

Виграші у пунктах розповсюдження виплачуються у готівковій формі (за умов наявності у розповсюджувача відповідної суми коштів). У разі відсутності в пункті розповсюдження коштів в сумі, що необхідна для виплати виграшу, учасник може звернутись за виплатою виграшу в інший пункт розповсюдження.

Призи (виграші) розміром до 3 726,00 грн. включно можуть виплачуватись у представництвах Оператора чи окремо визначеними розповсюджувачами, зазначеними в пункті 6.6 цих Умов, поза межами пунктів розповсюдження у готівковій формі (через касу) або, за бажанням учасника і відповідно до його письмової заяви, у безготівковій формі шляхом перерахування суми виграшу на рахунок учасника (за рахунок суми виграшу).

5.6. Виграші у розмірі від 3 726,01 грн. до 50 000,00 грн. можуть виплачуватись:

- розповсюджувачами, які мають право виплачувати виграші такого розміру, у пунктах розповсюдження (у разі прийняття Оператором рішення про виплату виграшів зазначеного розміру у пунктах розповсюдження чи в окремих пунктах розповсюдження) у готівковій формі;

- окремо визначеними розповсюджувачами у готівковій формі (через касу) чи, за бажанням учасника і відповідно до його письмової заяви, в безготівковій формі.

Окремо визначені розповсюджувачі – це розповсюджувачі, які мають право виплачувати виграші у лотерею у будь-якому розмірі відповідно до умов договору, укладеного із Оператором. Інформацію про окремо визначених розповсюджувачів можна дізнатися за телефоном гарячої лінії, номер якого розміщується у пунктах розповсюдження лотереї та на офіційному Веб-сайті Оператора в мережі Інтернет (www.msl.ua);

- у представництвах Оператора у готівковій формі (через касу) чи, за бажанням учасника і відповідно до його письмової заяви, в безготівковій формі.

5.7. Виграші у розмірі 50 000,01 грн. і більше можуть виплачуватись: